



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A28

国际新闻

斯里兰卡海军逮捕37名中国渔民 目前已全部获得自由

斯里兰卡海军6日说，该国海军于5日夜在斯东部海域逮捕了37名中国渔民。

斯海军发言人瓦纳库拉亚在接受采访时说，斯海军5日夜在东部拜蒂克洛附近海域拦截到两艘渔船，逮捕了船上共计37名中

国渔民，另有两名斯里兰卡人同时被捕。

中国驻斯里兰卡大使馆官员告诉记者，使馆方面已获知这一消息并启动应急机制，要求斯方依法办事，查清事情真相，尽早释放中国渔民。

斯里兰卡与邻国不时因非法捕鱼问题发

生纠纷，经常发生渔民和船只遭扣押事件。

据中国驻斯里兰卡大使馆6日晚证实，5日夜间被斯里兰卡海军抓扣渔船上的37名中国渔民已全部获得自由。

本报综合

叙总理携家人转投反对派

希贾卜上任仅2个月



叙利亚总统巴沙尔·阿萨德6日免去总理里亚德·希贾卜的职务，任命第一副总理奥马尔·格拉万吉接管看守政府。

希贾卜的发言人晚些时候宣读声明，称希贾卜已脱离巴沙尔政府，成为一名反对派“战士”。多名约旦官员说，希贾卜5日夜间接入约旦，正在一处安全地点。

“我宣布今天脱离政权”

叙利亚国家电视台报道，巴沙尔当天免去希贾卜的总理职务。报道没有说明免职理由。

自称希贾卜发言人的穆罕默德·阿特里稍后在约旦首都安曼经由卡塔尔半岛电视台、以希贾卜的名义宣读声明：“我宣布今天(6日)脱离……政权，加入反抗行列……成为一名战士。”

阿特里说，为加入反对派，希贾卜筹划数月，遭解职前已经离开叙利亚，与他的10名亲属正在一处安全地点，接下来将前往卡塔尔首都多哈。

上任第一天就打算脱离政府

声明中，希贾卜称他当时之所以出任总理，是因为巴沙尔政府只给他两个选项：接受职位或者丢掉性命。

希贾卜说，他上任第一天就打算脱离政府，呼吁其他官员跟随他。

主要反对派组织“叙利亚全国委员会”成员哈立德·扎因·阿卜丁在安曼告诉记者，希贾卜及其家人、两名部长级官员和三名军官5日晚越过边境进入约旦。

反对派主要武装“叙利亚自由军”高层艾哈迈德·卡西姆则说，希贾卜和3名部长级官员进入约旦。而一名不愿公开姓名的约旦官员称，希贾卜和他的家人正在约旦，没有提及他其他军政官员。

约旦一家慈善机构的主管扎耶德·哈马德说，多名员工5日夜间接到希贾卜及其家人，“我可以确认”。这家机构向约旦境内数以万计躲避战争的叙利亚人提供援助。

人物资料

希贾卜1966年生于叙利亚东部代尔祖尔省，获农业工程博士学位，历任库奈特拉省和拉塔基亚省省长以及农业和土地改革部长，今年6月出任总理。

叙利亚官方没有回应希贾卜转投反对派的说法。如果消息属实，希贾卜将成为叙利亚局势动荡至今，脱离政府的最高级别官员。

据新华社电

美国威斯康星州密尔沃基县奥克里克市一座锡克教寺庙5日发生枪击事件，包括嫌疑人在内，至少7人死亡、3人受伤。事发时数十人正在寺庙里举行宗教活动。奥克里克市和联邦调查人员把这起枪击视为“本土恐怖主义类型的事件”。

这是继丹佛影院枪击案后美国半个月内发生的第二起恶性枪击案。由于近年锡克教徒在美国遭遇的偏见和攻击有所上升，5日惨案发生后，有舆论怀疑此事可能与枪手宣泄反锡克教情绪有关。



枪击案现场附近一名妇女等待亲属的消息

美国再发枪击案 7人遇难 枪手血洗锡克教寺庙 与警方交火后被击毙 妇女儿童橱柜里躲过一劫

警方击毙枪手

枪击发生于当地时间10时30分(北京时间当天23时30分)前。密尔沃基县格林菲尔德市警察局长布拉德利·温特兰特说，格林菲尔德附近的奥克里克市郊一座锡克教寺庙遭枪击。警方赶到现场时在寺庙外发现两具尸体，寺庙内有4具。

目击者布拉德利·辛格现年32岁，告诉美联社记者，他的一个朋友驾车进入停车场后，听见几声枪响，看见寺庙外两人倒在地上。

一名警员身中数弹

温特兰特说，与嫌疑人交火的一名警员身中数弹，在医院接受手术，有望活下来。嫌疑人伏击那名警员，另一名警员随后与枪手交火，击毙凶手。

密尔沃基一家医院外伤中心的发言人比尔博·李说，已收治3名伤员，均为中年男性，伤情严重，其中一人腹部和胸部中弹，一人脸部中弹，另一人胸部中弹。

按照警方的说法，这3名伤员包括遭伏击的那名警员。

他的朋友看见，枪手再次把子弹上膛，径直走进寺庙。

警方在寺庙外与嫌疑人交火，嫌疑人被击毙。

寺庙工作人员阿马尔迪普·卡莱卡告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者：“这是非常有组织的事情，不是偶然。”

温特兰特说，警方排查后认为，应该只有一名凶手。

寺庙主管萨特万特·辛格·卡莱卡的侄子贾廷·德尔·曼加特说，叔叔卡莱卡中弹，不知伤情如何，正在等警方宣布死者消息。“就像心沉下来一样……这不应该在任何地方发生。”

苏克温多尔·纳格尔与曼加特同样居住在威斯康星州拉辛县，他说，给一名亲戚打电话时，一名神职人员接电话，告诉他，那名亲戚与其他3名神职人员遭枪击。

纳格尔说，那名神职人员告诉他，女性和儿童当时躲在寺庙的橱柜里。

档案 美国锡克教

温特兰特没有确认嫌疑人身份，没有披露可能的作案动机。

联邦调查局有关人士说，“我们正把这起案件作为本土恐怖主义事件对待”，联邦调查局已经介入调查。

印度驻美国大使尼鲁帕玛·拉奥在推特上说：“那些宝贵无辜的生命在奥克里克逝去，我们的心为他们流血。”

锡克教是一神论宗教，500多年前起源于印度。虔诚的锡克教教徒不剪头发，男性教徒通常用头巾包裹头部，尽量不刮胡子。现阶段在全球大约有2700万锡克教教徒，大部分在印度。在美国教徒人数大约为50万。

锡克教教徒蓄须，裹头巾，容易被人误认为伊斯兰教徒。一些维护锡克教教徒权利的团体先期说，自从“9·11”恐怖袭击事件后，越来越多的人对锡克教抱有偏见，攻击锡克教教徒，而事实上两种宗教不一样。

反应 奥巴马深感悲痛

美国总统奥巴马在当地时间周日表示，他和美国第一夫人米歇尔对在锡克教寺庙枪击案中死亡同胞深感悲痛。他同时保证他的行政机构会向枪击案的调查提供“任何必要的支持”。

“在这个艰难的时刻，奥克里克的人们必须知道美国人民在挂念他们并为他们祈祷，同时我们对那些受害者的亲属们充满同情。”奥巴马通过白宫发表的一项声明表示。

“当我们在这所寺庙里所受到的损伤而悲伤哀恸时，我们也想起我们的国家因锡克教徒而富有了不少，他们是庞大美国家庭里的一员。”奥巴马说。

据新华社电



移动G3
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。
G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



HTC T328t 灵动之作

屏幕：4英寸电容屏
CPU：高通骁龙 Snapdragon MSM7227A
内存容量：512MB
机身尺寸：119.5 × 62.24 × 9.59mm
其他功能：SNS支持、支持 Twitter、Facebook、人人网、新浪微博

